

κ. Αντ. Μπάμιατζης αλλά και άλλοι υψηλόβαθμοι Αστυνομικοί κάθονται μαζί με τα παιδιά γύρω από το τραπέζι τρώνε και συζητούν μαζί τους, μέχρι και το Μέγαρο της Αστυνομίας επισκεφθήκαμε. Πραγματι κάποια μέρα τελείωσε η επιχορήγηση από τη Νομαρχία, αλλά ο καλός Θεός δεν μας άφησε! μας έστειλε εθελοντές γεμάτους προσφορές! Μέχρι στιγμής δεν ζητήσαμε ούτε ένα κομμάτι ψωμί από κανέναν! Ότι ήρθε σε μας ήρθε αφού οι άνθρωποι είδαν το έργο μας! Για παράδειγμα ο Δήμος Μενεμένης όπου και ανήκει η περιοχή του Δενδροποτάμου, μας παραχώρησε έναν υπάλληλο για την καθαριότητα του χώρου, μετά ήρθαν οι εθελόντριες κυρίες που μαγειρεύουν και προσέχουν τα παιδιά , μετά ήρθε η κ. Μαρία Βότση μας έστειλε δύο καθηγήτριές της και έρχονται κάθε μέρα διαβάζουν και μαθαίνουν αγγλικά σε όποιον θέλει να μάθει και σας πληροφορώ η ανταπόκριση είναι πολύ μεγάλη.

### Σήμερα, ποιες είναι οι ανάγκες σας;

Όταν ξεκίνησε το πρόγραμμα κάναμε «κατάληψη» στο υπόγειο του Ιερού Ναού του Αγίου Νεκταρίου. Οι χώροι ήταν ως τότε υγροί και φιλόξενοι. Αποθήκες με σκαλωσιές και μαδέρια. Μια - δυο χελιδονοφωλιές υπήρχαν στις γωνιές κοντά σ' ένα παράθυρο. Με καθημερινό αγώνα οι χώροι του υπογείου έγιναν λειτουργικοί. Σήμερα έχουμε ηλεκτρονικούς υπολογιστές και σύνδεση με το Διαδίκτυο, έχουμε αίθουσα εκδηλώσεων, τραπεζαρία, κουζίνα, έχουμε παιγνιδοτόπο με αρκετά επιτραπέζια παιγνίδια. Κι έτσι τα τσιγγανόπουλα έχουν πολλές επιλογές, να παίξουν μπιλιάρδο, πιγκ πονγκ, να δουν ταίλια, ν' ακούσουν μουσική, να σερφάρουν στο Διαδίκτυο.

Έχουμε όμως άμεση ανάγκη από ένα σχολείο- ίδρυμα για αυτήν την ευαίσθητη κοινωνική ομάδα. Το σχολείο μας εδώ και 8 χρόνια είναι ακατάλληλο. Είναι ετοιμόρροπο. Είναι κατασκευασμένο από επικίνδυνες αμιαντολαμαρίνες και επί 8 χρόνια, δεν έχει ακόμα βρεθεί λύση. Πιέζουμε τις αρχές για τη δημιουργία αυτού του ιδρύματος στην περιοχή, στελεχωμένο με κοινωνικούς λειτουργούς, που θα προσφέρει στέγη, ζεστασιά και σωστές συνθήκες υγιεινής στα παιδιά που δεν έχουν γονείς ή είναι στη φυλακή. Τα πιο πολλά παιδιά που σήμερα πάνε σχολείο δεν είναι ποτέ και φυσικά δεν ήξεραν ελληνικά. Πήραμε από το δρόμο τα παιδιά τα μάθαμε να πηγαίνουν σχολείο, να μην κλέβουν, και να μην τρώνε με τα χέρια. Μας θεωρούν δεύτερους γονείς τους. Το έργο μας, όμως, δεν σταματάει εδώ. Συνεχίζουμε γιατί οι ανάγκες καθημερινά αυξάνονται και μαζί μ' αυτές μεγαλώνει και η αγάπη μας για αυτά τα παιδιά που κι αυτά είναι παιδιά του Θεού μας, αδέρφια μας!

**π. Αθηνάγωρα πως έγινε η προσέγγιση των τσιγγάνων ; Μάθαμε ότι την αρχή οι τσιγγάνοι ήταν επιφυλακτικοί, επιθετικοί και διατακτικοί απέναντί σας. Δεν πίστευαν ότι κάποιος ήθελε το καλό τους! Κάποιοι μάλιστα σας απείλησαν λέγοντας ότι «λίγα θα είναι τα ψωμιά σας» Τελικά τι έγινε και όλα άλλαξαν;**

Πράγματι, στην αρχή το κλίμα απέναντί μου δεν ήταν όπως είναι σήμερα. Και αυτό ήταν απόλυτα φυσιολογικό και αναμενόμενο. Αυτό περιμέναμε και ο Μητροπολίτης μας κι εγώ. Όταν, όμως, κάθισα μαζί τους, στο χαλί τους, έφαγα από το φαγητό τους με τα χέρια, εξηγώντας τους τι θέλω ακριβώς να κάνω, με υποδέχθηκαν με αγάπη. Τώρα πλέον, μ' εμπιστεύονται και μ αγαπούν. Αυτή η σχέση όπως και κάθε ανθρώπινη σχέση καθημερινά δοκιμάζεται. Η αγάπη δεν είναι κάτι το αυτονόητο ούτε το δεδομένο. Η αγάπη πρέπει να αποδεικνύεται καθημερινά.

Νίκη Στρατηλάτη.



## ΜΑΣ ΔΟΞΑ Ελευθερίου Κορδελιού

Γαλατινής 22 Ελευθ.-Κορδελιό  
TK : 56334  
Τηλ : 2310 708633  
FAX : 2310 558913  
Web site: www.doxafc.com  
E-mail : doxafc@gmail.com



21

Με επιτυχία τελείωσε η περσινή αγωνιστική περίοδος της Ακαδημίας

ΜΑΣ ΔΟΞΑΣ Ελευθερίου Κορδελιού που γιορτάστηκε με μια φαντασμαγορική τελετή λήξης στο κλειστό γυμναστήριο του Δήμου μας.

Οι αθλητές του συλλόγου διασκέδασαν στο τέλος της περιόδου όταν έπαιξαν με την ψυχή τους στο Bowling και όταν επέδειξαν τις κολυμβητικές τους ικανότητες στη Waterland .

Η φετινή περίοδος ξεκίνησε με τον καλύτερο τρόπο με την μεγάλη προσέλευση των μικρών αθλητών στην Ακαδημία, που στόχο έχει να προάγει την άθληση, να αναπτύξει πρωτοβουλίες και να δημιουργήσει διεξοδικούς δημοκρατικούς χώρους για τα παιδιά μας, απέναντι στις σύγχρονες μάστιγες της εποχής.

Το έμπειρο τεχνικό προσωπικό που απαρτίζεται από Γυμναστές με ειδικότητα το ποδόσφαιρο εγγυάται το άριστο αποτέλεσμα μέσα και έξω από τους αγωνιστικούς χώρους .

Τα τμήματα που απαρτίζουν την Ακαδημία την φετινή αγωνιστική περίοδο είναι τα εξής :

Προνήπια, Νήπια, Προτζούνιορ, Τζούνιορ, Προπαιδικό Β' Ομάδων, Ανδρικό

Τα γραφεία του Συλλόγου στεγάζονται στην οδό Γαλατινής 22 πίσω από το Δημαρχείο με:

τηλ Επικοινωνίας 2310 708633 και Φαξ 2310 558913

Ο χώρος είναι διαμορφωμένος σύμφωνα με τις ανάγκες της Ακαδημίας και αποτελείται από αίθουσα διδασκαλίας, αίθουσα με βίντεο, σαλόνι φιλοξενίας και τα γραφεία της γραμματείας και των προπονητών .

Οι εγγραφές συνεχίζονται για όσα παιδιά ενδιαφέρονται καθημερινά στα τηλέφωνα των γραφείων από 10:00 – 14:00 και το απόγευμα από 16:00 έως 18:00.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΣΕΧΕΛΙΔΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

Η ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  
ΚΕΤΖΑΚΗ ΜΑΡΙΑ

## ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΒΕΤΕΡΑΝΩΝ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ – ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Στις 6 Οκτωβρίου 2008 πραγματοποιήθηκε η τακτική Γενική Συνέλευση των μελών του Συλλόγου Βετεράνων.

Από τις εκλογές που έγιναν μετά τον Διοικητικό και Οικονομικό Απολογισμό του απεθάνοντος Δ.Σ. προέκυψε το νέο Διοικητικό Συμβούλιο, που συγκροτήθηκε σε σώμα ως εξής:

Πρόεδρος:	Μάλαμας Τεβεκέλης
Αντιπρόεδρος:	Γιάννης Γούσιος
Γ.Γραμματέας:	Γιώργος Σκρίνος
Ειδ. Γραμματέας:	Ελευθέριος Χατζηελευθερίου
Ταμίας:	Αδάμ Ιωαννίδης
Γεν. Αρχηγός:	Αλέξης Τοξιάδης
Εφορος Ποδοσφ.:	Λάζαρος Καρασαββίδης
Δημ. Σχέσεων:	Αντώνης Νικολαΐδης
Δημ. Σχέσεων:	Δημήτρης Μαρκούλης

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε στο κέντρο «ΚΕΠΕΓΚΙΑ» ο 2ος ετήσιος χορός του Συλλόγου Βετεράνων.

Παραβρέθηκαν και τίμησαν με την παρουσία τους το χορό ο Δήμαρχος κ. Στάθης Λαφαζανίδης, οι Αντιδήμαρχοι κκ. Γιάννης Γούσιος και Παύλος Σιταρίδης, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κκ. Γιώργος Εμμανουηλίδης και Μ. Τσαφής, ο Νομαρχιακός Σύμβουλος κ. Δημήτρης Ευθυμιάδης, οι Πρόεδροι του ΟΔΥΣΣΕΑ, της ΔΟΞΑΣ και των ΤΑΥΡΩΝ, και πάρα πολλοί βετεράνοι και φίλοι των Βετεράνων.

Στην εκδήλωση τιμήθηκαν ο κ. Παναγιώτης Χατζηλαζαρίδης, ο οποίος έχει βοηθήσει σημαντικά το Σύλλογο καθώς και ο «έφηβος» κ. Ιορδάνης Σερδαρίδης, ενεργό μέλος του Συλλόγου, παρά τα 78 χρόνια του.